1. Po3B’sikiTh cCTeMy piBHSHb
xX+y=235,
4 =16"".

Skmo (x(; ¥g) — pO3B’A30K L€l CUCTEMH, TO X * V() =
A)-36 B)-14 B)-6 D4 )6

2. Po3B'IKITH cCTEMY PiBHSHbB:
¥ +xy—2=0,
y—3x=7.

VY BiZIMOBili BKaXKITh 3HAYECHHS BUPa3y (xl + yl) . (x2 + yz).
A)-16 B)1 B)l6 I)-8 8

3. Po3B'skiTh cCUCTEMY PiBHSHbD:
3x—2y =4,
Sx+2y=20

V BiiNOBi/Ii BKaXITh 3HAYCHHS BUPa3y X + 2.
A6 B8 B)s55 I)7 D10

4. PO3B'KITh CUCTEMY PiBHSHbB:
2x —3y=—1,
Y _0,75.
X

V BiAMOBIiI BKaXITh 3HAUEHHSI BUpasy X * ).
A)I2  B)10  B)3 TI)24 )16

S. Sxmo napu (xq; ¥1) 4 (xy; ) — PILICHHS CUCTEMH PIBHSHb
232 —y=0,
y—+3 = 5x,

TO 3HAWMITE M, 1e M = (yl —xl) (y2 —xz) .
A6 B3 B)I2 D)8 9

6. Po3B'skiTh cHCTEMY PIBHSIHb:
2x+3y =16,
Tx — 5y =25.

VY BiZNOBIiJI BKAXITh 3HAYCHHS BUPA3y X * V.
A)15 B)12 B)5 I)8 1m0

7. Po3B'SOKITH CHICTEMY PiBHSIHB:

xy =12,
x(y+2)=6.

V BIJNOBiAI BKaXITh 3HAUCHHS BUpasy x( + .
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Al B4 B7 D-7 D6

X 1 -
>=(3)

X +y=28.

8. PO3B’sIKITH cUCTEMY PiBHSHB

SIKmo (xg; ¥g) — PO3B’A30K LIET CUCTEMH, TO X * V() =
A)15 B)18 B)I12 D9 ml6

9. Po3B’suKiTh cUCTEMY PIBHSAHB

Vx+y=6,
log;x = 4.
- X0
SKmo (x(; yp) — PO3B’A30K L€l CUCTEMH, TO — =
Yo

A)-24 B)-3 B)18 )27 )27

10. Po3B’sKiTh cHCTEMY PiBHSHB

Vx+2=3,
x+4y=09.
SKo (x; ¥g) — PO3B’A30K LI€T CUCTEMHU, TO X() * V() =
A)24  B)27 B)28 I)25 D18

11. Po3B’sKiTh CUCTEMY PiBHSHb

Vx+2=23,
x+2¥=11.

SIKmo (xg; yg) — PO3B’A30K LIET CUCTEMH, TO X * V() =
A)9 B)I15 B)I8 )14 D12
1 2

Y
12. Po3B’soKiTH cUCTEMY pPiBHSIHB 3y x Sxkmo (xg; ¥g) — PO3B'A3KM PIBHAHHSA, TO 4YOMY
x—y=30.
JOPIBHIOE CyMa X + y(?
A)-150 B)35 B)36 D42  J)150
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